Резидент ПВТ откроет учебную лабораторию в БГУИР

13:49 29.08.2024

Создание в БГУИР учебной лаборатории станет важным элементом нового этапа сотрудничества, соглашение о котором вуз и резидент Парка высоких технологий «ГБСофт» подписали августе, сообщает корреспондент агентства «Минск-Новости» со ссылкой на пресс-службу ПВТ.



Новая лаборатория будет вспомогательным подразделением кафедры экономической информатики инженерно-экономического факультета. Университет предоставит необходимые помещения для научно-исследовательских и прикладных работ, а также проектов по решению научно-технических задач в области информационных технологий.

Кроме этого, БГУИР и «ГБСофт» совместно разработали образовательную программу, которая направлена на углубленное изучение и практическое применение технологий платформы 1С. Программу включат в лекционные, практические и лабораторные занятия для студентов третьего и четвертого курсов кафедры экономической информатики уже в предстоящем учебном году.

В соответствии с соглашением, «ГБСофт» обеспечит для студентов кафедры экономической информатики прохождение производственной практики в специально оборудованном компьютерном классе Центра сертифицированного обучения. Студенты получат дополнительные практические знания и навыки программирования на платформе 1С, что повышает их конкурентоспособность.

Руководство компании также планирует оказывать поддержку в трудоустройстве студентов БГУИР и рекомендовать молодых специалистов крупным клиентам компании и фирмам-франчайзи 1С.

Сотрудничество между Белорусским государственным университетом информатики и радиоэлектроники и «ГБСофт» началось в феврале 2024 г. с серии лекций для преподавателей и студентов по основам разработки программных продуктов на платформе 1С.

Фото пресс-службы ПВТ

Автор материалов Минск-Новости